

A MAGYAR AYURVEDA GYÓGYÁSZATI ALAPÍTVÁNY KHT. 2007. ÉVI SZÖVEGES BESZÁMOLÓJA

A közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény 19. § (1) „g” pontja értelmében az Alapítvány köteles tevékenységéről rövid tartalmi beszámolót készíteni.

Alapítvány neve: Magyar Ayurveda Gyógyászati Alapítvány Kht.

Bírósági bejegyzés: 1996. május 21. Fővárosi Bíróság 6163. sz.

Minősítés: közhasznú szervezet (Fővárosi Bíróság végzése, 2001. február 21.)

Az Alapítvány célja:

Közös összefogással és támogatással anyagi eszközök biztosítása annak érdekében, hogy az egészségügyben dolgozó szakemberek és a lakosság széles körben megismerhesse és eredményesen hasznosíthassa a világ más részein jól ismert és ma is széles körben alkalmazott indiai gyógyászati rendszert, az Ayurvedát a lakosság egészségi színvonalának emelése céljából.

Az Alapítvány a fenti cél érdekében támogatja:

- magyar orvosok, állatorvosok, gyógyszerészek, fiatal kutatók, doktoranduszok, egyetemi hallgatók, szakemberek szakirányú fejlődésének elősegítését, Indiában történő továbbképzését pályázatokkal, speciális ösztöndíjakkal, cégprojektekkel.
- indiai ayurveda orvosok, egyetemi oktatók, szakértők Magyarországra történő oktatási célú utaztatását, szakelőadásait, és ez idő alatti ellátását.
- összehasonlító klinikai vizsgálatok lefolytatását hazai kórházaknál és egészségügyi intézeteknél, ezek eredményeinek, valamint az Ayurveda gyógyászati rendszer alkalmazásának publikálását a médiákban.
- magyar nyelvű ayurveda gyógyászati könyvek, kiadványok fordíttatását, tájékoztató anyagok, filmek összeállítását, készítését, konferenciák, előadások tartását illetve ezeken való részvételt, az ezzel kapcsolatos infrastruktúra fejlesztését a lakosság és a szakemberek minél szélesebb körű tájékoztatása érdekében.

Kuratóriumi ülések száma: 1

A Kuratórium tagjainak száma: 5

Az Alapítvány szervezete:

A napi feladatokat az Alapítvány elnöke, a levelezést Csorba Katalin, a könyvelést Kircsi Erika végzi támogatóként. Az Alapítványnak fizetett alkalmazottja nincs.

Az Alapítvány 2007-ben végzett közhasznú tevékenysége:

- 1) 2007. január 15-17-e között az Alapítvány Kuratóriumi Elnöke az ITDH támogatásával kiküldött magyar szakember-delegáció tagjaként részt vett és előadást tartott a **Magyar-Indiai Gazdasági Vegyesbizottsági Ülésen**, ahol az ayurveda humán- és állatgyógyászat témaköre először szerepelt napirendi pontként.
- 2) Az Alapítvány 2007-ben is tovább folytatta hazai orvosi egyetemeken az Ayurveda gyógyászat oktatásának előkészítését. Az Ayurveda hazai orvosképzésbe való beillesztésének elősegítése érdekében 2007. április 5-19-e között Magyarországra hívta **Prof. Dr. Narayan Shah** és Dr. Pratibha Shah ayurveda orvosprofesszor házaspárt. Prof. Narayan Shah tárgyalásokat folytatott a **Debreceni Egyetem Orvostudományi Karának** vezetőivel egy lehetséges együttműködésről, és nagyszerű előadást tartott a Kar hallgatói részére az alternatív gyógyászati rendszerekről szóló szeminárium keretében az Ayurveda gyógyászat alapjairól.
- 3) A Magyar Állatorvosi Kamara **Alternatív Állatgyógyászati Tagozata** által Budapesten megrendezett **VI. Országos Konferencia** (Alternatív módszerek az állatgyógyászatban, az állattartásban és az élelmiszertermelésben) keretében az Alapítvány kiállítóként és előadóként volt jelen.

- 4) Az Alapítvány részt vett kiállítóként és előadóként a **Magyar Természetgyógyász Szövetség** 2007. május 12-én megtartott **XVI. Kongresszus és Kiállításán**.
- 5) 2007. június 14-17-e között az Alapítvány Kuratóriumi Elnöke **Londonban** megbeszélést folytatott Dr. Deepika Gunawant-tal (a British Associations of Accredited Ayurveda Practitioners elnökével), valamint a **The Manipal Ayurvedic University of Europe** vezetésével (köztük Dr. G.K. Warriar úrral) egy lehetséges nemzetközi együttműködéssel kapcsolatban az oktatás területén.
- 6) Az Alapítvány és az Indiai Nagykövetség, valamint az Indiai Egészségügy Minisztérium AYUSH-részlegének közös szervezésében 2007. szeptember 29-én Budapesten megrendezésre került a **Nemzetközi Ayurveda Konferencia és Szakkiállítás**, több mint 30 (indiai és európai) előadó és közel 500 (magyar és külföldi) hallgató részvételével. A Konferencia előadói között olyan neves indiai ayurveda szakértőket tudhattak a szervezők, mint a világhírű Prof. Dr. Ram Harsh Singh. A Konferenciát szakkiállítás kísérte, ahol a hazánkban működő ayurveda szervezeteknek nyílt lehetőségük bemutatkozásra.
- 7) 2007. október 6-8-a között az Alapítvány Kuratóriumi Elnöke New Delhibe utazott, ahol megbeszéléseket folytatott **H.E. Mrs. Anita Das Államtitkár Asszonnyal**, és **Mr. Shiv Basant Államtitkár-helyettes Úrral**, az **Indiai Egészségügyi Minisztérium AYUSH-részlegének vezetőivel** az Ayurveda magyarországi oktatásának, egy ezzel kapcsolatos nemzetközi együttműködésnek az előkészítéséről. Továbbá megbeszéléseket folytatott Dr. Neeraj Singh ayurveda orvossal magyarországi munkavégzés előkészítése témakörében.
- 8) 2007. október 24-29-e között az Alapítvány Kuratóriumának Elnöke az indiai szervező fél meghívására részt vett előadóként és hallgatóként a Delhiben megrendezett **AROGYA (Egészség) Nemzetközi Konferencián és Szakkiállításon**, ahol bemutatta a résztvevőknek az Ayurveda helyzetét hazánkban és Közép-Európában.
- 9) Az Alapítvány 2007-ben is kapcsolatot tart két dél-indiai ayurveda kórházzal és egyetemmel (Coimbatore - Tamil Nadu állam, és Manipal - Karnataka állam), hogy biztosítsa az egyetemi oktatáshoz az orvostanárokat Indiából, valamint a hazai tudományos élet és kutatások szakmai háttérét.
- 10) Az Alapítvány 2007-ben is szakmailag támogatta az Ayurveda témakörében készülő **diplomamunkák** megírását. **Hódi Virág gyógyszerész**, a SOTE hallgatója írta 2007-ben az első hazai ayurveda gyógyszerész diplomadolgozatot a Plantago ovata gyógynövény témakörében, melyről egy tiszteletpéldány megőrzésre került az Alapítvány könyvtárban.
- 11) Az Alapítvány megbízatást kapott az Indiai Kormánytól a **The Ayurveda Coordination Center of Europe (ACCE)** internetes adatbázis létrehozására és kezelésére www.ayurveda.hu honlapján, mely összefogja az Európában működő ayurveda szervezeteket és szakembereket, és egy folyamatosan frissülő információs bázist kínál az európai szintű együttműködések fejlesztése céljából mind az indiai, mind az európai fél számára.
- 12) Az Alapítvány 250 példány **„Ayurveda Mindenkinek”** c. könyvet adományozott az Ayurvedával kapcsolatos közismeretek bővítése érdekében.

Gazdasági adatok:

A pénzügyi beszámoló megtekinthető az Alapítványnál, amelynek fő adatai az alábbiak:

Bevételek: magán és céges (egyéb) támogatás :	254 e Ft
SZJA 1% (egyéb bevételek) :	81 e Ft

Összesen:	335 e Ft
Kiadások: könyvnyomtatás és egyéb:	129 e Ft
bankköltségek:	54 e Ft
telefon, posta:	48 e Ft
könyvelés :	60 e Ft
amortizáció:	101 e Ft

Összesen:	392 e Ft

Pénzeszközök 2007. december 31-én: 184 e Ft.

Az Alapítvány közhasznú működését segítené, ha alapítói, költségvetési, vagy önkormányzati támogatást kaphatott volna.

Összefoglaló:

Az Alapítvány igen szerény pénzügyi helyzete ellenére is nagyon fontos feladatokat látott el 2007-ban.

Az Alapítvány tevékenysége mind tartalmi, mind gazdasági szempontból megfelelt a közhasznú szervezetektől elvártaknak.

Az Alapítvány 2007-ban nem végzett vállalkozási tevékenységet.

A beszámolót a Kuratórium 2008. május 23-ai ülésén fogadta el.

Budapest, 2008. május 23.

Riesz István
a Kuratórium elnöke